

# 惨烈车祸! 粉红色小书包再也没了主人

## 爷爷骑车接孙女被工程车撞倒, 祖孙双双身亡

本报记者 张倩 陈立波

本报讯 昨天16时10分左右,有读者爆料称,杭州滨文路钱塘山水幼儿园附近,一位老爷爷骑电动车带着刚放学的孙女回家,过马路时被一辆大型工程车撞倒在地,情况严重。

爆料人称,事发地是一个十字路口,车流量大,平时还有很多大车经过,而且都是直接右转弯,非常危险。他儿子也在该幼儿园上学,每次接送都提心吊胆。

事故发生后,浦沿消防中队的救援人员很快赶到现场。“我们到的时候,一个大人和一个小孩躺在路边,大货车后车轮下方卡着一辆电动车,电动车车头上还挂着一个粉色的小书包。”一位参与救援的消防人员说。

有目击者说,事发后,大人头部受伤严重,随后被120送往医院,小女孩情况更糟。

记者了解到,出事的祖孙俩就住在离



事发地不远的小区,小女孩在新生幼儿园读书,事发时60多岁的爷爷刚从幼儿园把孩子接出来。

当晚,杭州交警通报称,8日16时05分许,刘某驾驶浙A7G5\*\*号重型自卸货车沿滨文路由西向东行驶至新浦路右转弯时,与虞某千驾驶的杭13947\*\*电动自行车发生碰撞,造成虞某千受伤经医院抢救无效死亡,及车上乘员虞某(系虞某千孙女)当场死亡的交通事故。

目前,该事故正在进一步调查中。



# 清代古墓塔被他摆家里当茶几

## 哪儿来的? 盗墓弄到的!

通讯员 符翔潇 余晓丽

本报记者 陈洋根

本报讯 从深山老林里的一座古墓里搬走了两座古墓塔,嫌疑人竟将其中一座组合成茶几放在家里。被盗的这两座古墓塔建于清代,属文物。好消息是,昨天,杭州临安警方对外通报,这起古墓被盗案顺利告破,13名嫌疑人悉数到案,被盗文物也全部被追回。

2017年11月,临安区公安分局於潜派出所接到区文物保护管理所和古墓所在的武山村村民报警,称古墓被盗。

最早发现异常的是武山村村民,他们在附近的竹林挖笋过程中发现,藏在竹林深处的两座古墓塔不见了,现场除了基座还留着,整座墓塔都被人搬走了。

临安区文物保护管理所相关负责人介绍,两座古墓塔被盗的位置是天目山镇武山村西坞庵遗址,是和尚灵塔,建于清代年

间。古墓塔由塔盖、塔身、塔座组成,属于青石构件,每个构件均重达几百斤。

这么重的古墓塔是如何被运下陡峭的竹林的? 办案民警在走访中得知,有村民看见3名陌生男子从竹林地里搬“石头”,用一辆小货车拉走。於潜派出所民警立即展开追查,通过调取村道监控发现了线索,锁定了长兴嫌疑人蔡某,随后将其抓获归案。

蔡某从事古玩生意,爱好古墓、石头等。2014年,蔡某就曾因盗掘古墓葬罪被判缓刑。据他交代,2017年8月,他在网上浏览时得知临安天目山周围有很多古禅师塔,经实地踩点发现古禅师塔确实存在。于是,蔡某便招募司机和搬运工等12人,分4次将两座古墓塔6组12件的青石构件通过面包车、小货车运回长兴家中,待价而沽。其中一座塔的塔盖与塔身,被蔡某组合后放在家中当作茶几使用。庆幸的是,两座古墓塔的构件全部被找回。

经省文物鉴定机构鉴定,失窃的两座

古墓塔中,一座为松隐禅师塔,建于清代嘉庆年间,另一座相距近百米,规模相对小一点,为云松际林禅师塔,建于清代康熙年间,均属于文物。

目前,犯罪嫌疑人已被警方采取强制措施,案件正在进一步侦办中。



古墓塔被用来当茶几

# 总拿裸照说事, 女主播难忍男粉丝胁迫

## 想教训猥琐男, 最终自己尝到教训

通讯员 李武岐 袁超群

本报讯 男子想用掌握的女主播裸照胁迫对方,结果却被女主播设套拘禁,遭殴打后还被扒光衣服,自己被拍下了裸照。近日,海宁警方将涉事的5名嫌疑人抓获归案。

李某24岁,安徽人,在海宁许村打工,平时喜欢看直播。2017年下半年,李某在某直播网站里,对女主播“雨菲菲”一见钟情,知道“雨菲菲”就在绍兴,李某便产生了追求雨菲菲的念头。

从那以后,李某经常到“雨菲菲”的直播间去捧场,送鲜花打赏,终于吸引到了她的注意,两人不久就加为了微信好友。李某谈吐幽默,“雨菲菲”长相出众,一来二去两人就相互产生了好感。李某也知道了“雨菲菲”原来姓范,25岁。

一次交谈中,禁不住李某的软磨硬泡,范某毫无保留地将自己的裸照发给了李某。此后,两人便以“老公”“老婆”互称,开

始了网恋。

去年12月初,李某和范某约定在许村某宾馆见面。范某进了房间,却发现眼前的男子又矮又黑,不是照片中的模样。范某准备要走,没想到李某硬拉着她不放,还用裸照来胁迫范某跟他过夜。“你再不放手,我可报警了!”范某不甘示弱大声喊道。见范某如此坚决,李某这才放开手,让范某离开了宾馆。

此后,李某不时地拿出裸照的事情来胁迫范某,李某觉得,范某是女主播,要是在她的直播间里去宣扬她裸照的事情,范某顾及面子就会顺从自己。于是,李某扬言要在直播间里群发范某的裸照。

李某的做法对范某造成了极大困扰,极度苦恼之下,范某向老板娘张某提出了辞职申请。张某了解事情原委后,很是气愤,决定找朋友祝某等人帮忙,替范某“教训”李某。听到老板娘愿意帮自己,范某也就答应了下来。

几入商议后,决定让范某假意答应与李某见面开房,地点仍是许村的宾馆。去年12月28日晚,李某欣然前往。待李某进了房间,范某便给隔壁房间的张某发送消息。张某立即指使祝某等人冲进房间,对着李某先是一顿拳打脚踢,再让李某交出手机,好删除范某的裸照,但并没有在手机中找到范某的裸照。

“把衣服全脱光,内裤也脱掉!”按照原先的计划,祝某一伙强迫李某脱光后,用手机拍下了李某的裸照,并警告李某如果再威胁范某,就曝光他的裸照。

目的达成后,几个人扬长而去,李某随后报警。海宁市公安局许村派出所民警到达现场,迅速固定证据,展开侦查。之后民警赶赴绍兴,将张某、祝某、范某等5名犯罪嫌疑人抓获归案。“我们只是想教训他一下,没想到就犯法了。”几入懊恼不已。

因涉嫌非法拘禁罪,范某等5人已被海宁市公安局采取强制措施。

收款码、付款码

傻傻分不清

# 台州多家饭店

## “倒贴钱”

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈怡

本报讯 随着支付宝、微信等支付手段的广泛应用,人们只要打开手机就可快速完成交易,但你真的搞懂各种支付软件的使用规则了吗? 如果分不清收款码和付款码,很可能就会“倒贴钱”。昨天,台州椒江公安分局刑侦大队接到多起店家的报警,称被骗了钱。

刘女士是台州椒江一家餐饮店的老板娘。1月7日晚上,刘女士接到一个显示为“0171”开头的电话,对方说要订购512元的套餐,表示先加支付宝好友再付款。刘女士加其为好友后,对方让刘女士发一张支付宝的二维码给他。

过了一会,对方又说自己的支付宝不能付款,让刘女士发微信“向商家付款的二维码”过去,刘女士照做。结果她的微信显示,钱被扣走了498元。刘女士这才意识到自己被骗了。

无独有偶,同样被骗的还有谈先生。1月7日晚,椒江一家蟹堡店的老板谈先生也接到一通陌生电话,对方说要买100多元的蟹堡,并以同样的手段转走了谈先生微信里的498元。

目前,警方均已立案调查。警方提醒,当支付交易金额较小时,对方可以通过特定收款工具,扫描你的“向商家付款的”微信二维码扣款,且不需要密码,所以千万不要随意出示或发送付款码。

# 货车司机连遇“事故”

## 只因路上

### 有两“戏精”

通讯员 徐步文

本报讯 昨天,东阳市公安局南马派出所赶赴福建取证,调查过往大货车被“碰瓷”诈骗情况。

此前,湖北籍货车司机蒙某来到南马派出所报案,称开车途经南马镇时与一辆自行车发生碰撞,自行车车主提出私了,他赔付了2500元。事后,蒙某觉得事有蹊跷,怀疑遇到了“碰瓷”。无独有偶,几天后派出所又接到了另一位货车司机的报案,情况基本相同。

民警通过查看两起事故现场的监控发现,骑自行车男子飞快追上大货车后,主动伸出左手触碰车厢,接着连人带车倒在人行道上。

确认是“碰瓷”诈骗后,警方立即展开侦查,锁定了2名嫌疑男子。1月5日,民警在横店镇发现了作案嫌疑车辆,经过一夜蹲守,终将犯罪嫌疑人朱某和王某抓获归案。

据朱某和王某交代,二人流窜东阳、永康、武义、兰溪、浦江、龙游等地,伺机“碰瓷”诈骗过往大货车司机钱财,已查实的案件有5起。目前,二人均被刑拘。警方提醒,遇到类似诈骗情况的司机请尽快向当地警方报案。